שאלה 1

אלכסונים של מרובע קמור מחלקים אותו ל-4 חלקים. התברר, שסכום השטחים של שני משולשים נגדיים  (יש להם רק קודקוד משותף) שווה לסכום השטחים של שני משולשים  אחרים. 

הוכח שאחד מהאלכסונים מחלק את השני לשני חלקים שווים.

פתרון:

יהי O נקודת חיתוך של אלכסונים של מרובע קמור ABCD.

2SAOB=AO(OB(sin(AOB). נכתוב את זה לשלוש משולשים אחרים ונראה, שסינוסים של של כל זוויות עם קודקוד O שווים. לכן התנאי של שוויון שטחים, אחרי שמחלקים בסינוס  מקבל צורה:AO(BO+CO(DO=BO(CO+AO(DO. אחרי העברת אגפים רואים שזה שקול לכך ש- (AO-CO)((BO-DO)=0. 
או שהגורם הראשון שווה ל-0, כלומר AO=CO , ואז O היא אמצע של AC, או שהגורם השני שווה ל-0 , ואז BO=DO , אז O היא אמצע של BD.

